

В Центре детского творчества прошел праздник для кружковцев



В Центре детского творчества прошел ежегодный праздник для кружковцев "По соседству мы живем".

После линейки ребят разделили на 5 команд и отправили на игру по станциям. Станции делились по 5 направлениям: "Хореография", "Оригами", "Туризм" (вязка узлов), "Музыкальная станция" и "Музей". За выполненные на станциях задания ребята получали баллы. В ходе игры воспитанники разных объединений познакомились друг с другом и узнали немножко о работе объединений Центра детского творчества.



Победила в итоге ДРУЖБА!